

中央经济工作会议解读

化解产能过剩 促进产业升级

新华社记者 刘菊花

几天前结束的中央经济工作会议以浓墨重笔强调,把化解产能过剩作为调整产业结构的工作重点...

产能过剩问题凸显

曾几何时,我国各地都在上马光伏项目。但一片红火、遍地开花的背后,盲目投资、低水平重复的矛盾也在不断积累...

对症下药 科学布局

我国产能过剩在多层次原因下,产业结构不合理,发展方式落后。此外,有些地方政府采取摊大饼的方式片面强调做大GDP...

十八大报告解读

如何把握深化重要领域改革开放的要求?

新华社北京12月20日电 党的十八大报告在提出全面建成小康社会目标新要求的同时,也对深化重要领域改革开放提出了目标,作出了部署...

第一,必须以更大的政治勇气深化重要领域改革开放。从下一步深化改革的环境看,改革的攻坚任务十分艰巨...

第二,必须以更大的智慧提高改革决策的科学性。深化改革是涉及经济体制、政治体制、文化体制、社会体制、生态文明制度各领域各环节的系统工程...

光山县事业单位登记管理局公告

根据国务院《事业单位登记管理暂行条例》和《河南省事业单位登记管理暂行条例》,下列事业单位已经核准办理相关变更登记,现予公告...

习近平会见梁振英

新华社北京12月20日电 (记者李寒芳)中共中央总书记、国家副主席习近平20日下午在中南海会见了来北京述职的香港特别行政区行政长官梁振英...

习近平表示,新一届特别行政区政府就任以来,梁振英带领特别行政区政府管理团队奋发进取,务实有为,中央对梁振英和特别行政区政府的工作是肯定的...

习近平指出,大家都很关心,中央领导集体实现新老交替后,中央对香港、澳门的方针政策会不会发生变化。今天,我想借此机会重申:中央贯彻落实“一国两制”、严格按照基本法办事的方针不会变...

习近平会见崔世安

新华社北京12月20日电 (记者李寒芳)中共中央总书记、国家副主席习近平20日下午在中南海会见了来北京述职的澳门特别行政区行政长官崔世安...

习近平表示,今天是澳门回归祖国13周年的日子,首先请崔世安转达对澳门同胞的亲切问候和良好祝愿。当前澳门总体形势良好,崔世安和特别行政区政府团结社会各界人士共同努力,保持了澳门繁荣稳定和发展...

十八大热词 2012 钓鱼岛是中国的! 神舟九/天宫对接 蛟龙/载人深潜 航母style 伦敦奥运 春运中国 雷鋒/正能量 异地高考 北京暴雨 跌(股市) 重拳反腐/实名举报 11·11(电商大战) 逆袭 “世界末日” 微信 虚拟与现实

声明 兹有河南省罗山县周党镇北街居委会行政公章(编号:4115210004404)一枚,因不慎丢失,特声明作废。

东双河镇老办公楼招租公告

东双河镇老办公楼位于浉河区东双河镇新区居委会老街北原镇政府院内,现有办公楼和招待所两栋建筑对外出租。办公楼共四层,48个房间,总面积960平方米...

遗失声明

兹有陈晓雯所有的房屋坐落于浉河区五里墩虎头山水利二局3号楼1单元3层302号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第034910号(共有权证号为信房权证浉河区共字第011956号)...

注销公告

兹有信阳市浉河区文堂水产科技服务有限公司经全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

BOX-商业体全新诞生,恒大名都定格信阳第二商圈

提到信阳,人们首先会想到是西亚和美、大商新玛特,而随着信阳市经济重心的东移,一切资源导向发展,政府先行,新城中心羊山初具规模,新城的中心在哪里,第二商圈怎样形成? 信阳惊现“商业极地” 信阳市从规划上来说分为浉河区、平桥区、羊山新区三大区,但从商业方面来说,所谓的信阳市仅仅是指浉河区、平桥区有其自己完善的商业配套服务...

刘培诚同志生平简介

原信阳地区行署副专员、督导员刘培诚同志,因病医治无效,于2012年12月18日在信阳市中心医院逝世,享年88岁。刘培诚同志,男,1924年5月出生,山东省东阿县人,1941年2月参加工作,1941年2月加入中国共产党...

屏大才霸气 长虹B系新智能电视全国上市

近日,家电巨头四川长虹电器发布了最新的B系语音智能电视,搭载全新Android UTV Plus智能平台的B6000、B5000、B4500、B4000、B3100等产品,将“大尺寸语音智能”这一概念,带到了大家面前。从12月21日开始,B系列将正式在全国各大城市向消费者见面,从而掀起新一轮的抢购热潮。 Smart大屏幕最霸气 高清……3D……原色……网络…… 随着现代家居居住装修环境的进一步改善和提升,年轻消费者对电视观看效果及外置设备的挑剔程度不断增加,42英寸以下的电视产品,渐渐地已经无法再满足年轻人的视听感受。长虹B系产品以65英寸、58英寸和55英寸为核心,刻意彰显大尺寸的华贵与魅力,将震撼的视觉效果和智能操控充分展示给“80后”、“90后”甚至“00后”们,旨在通过真实的体验革新年轻人对于电视产品的原始认知。 长虹B系大板产品外观做到了极致,机身纤薄,屏幕四周采用宽度不足1cm的超窄边框设计,使得消费者将更多的投入集中在了电视本身,毫不夸张地说,最大的65英寸B6000产品已经非常接近美国科幻大片中常常使用的一些大屏显示设备了。 在体验感上面,B系列更是不输给



12月19日,一名先天性心脏病患儿在河南省信阳市第一人民医院接受检查,如符合条件将获得中国红十字基金会资助。中国红十字基金会“天使之旅”河南行动于12月19日全面展开,来自河南、新疆、黑龙江和广东等地的20多位志愿者参加。他们将用一周的时间对信阳和驻马店两市的先天性心脏病和白血病贫困患儿的生活和医疗现状进行调查评估。

1960年12月任信阳地委宣传部副部长、部长,1961年1月至1961年10月任信阳专员公署文委副主任,1961年11月至1965年6月任信阳地委副秘书长、地委党校校长、地委宣传部副部长,1965年7月至1972年10月任遂平县委书记,1972年10月至1972年12月任驻马店地委政工组地委常委、组长,1973年1月至1975年2月任泌阳县委书记,1975年3月至1979年12月任驻马店地委副书记,1980年1月至1985年7月任信阳地区行署副专员、督导员,1985年8月离职休养。 信阳市委老干部局 2012年12月20日

也不会觉得累。 圣诞元旦让利,B系全国陆续上市 继12月6日在四川绵阳召开B系新品上市品鉴会已经过去近半个月时间,多个产品正陆续在全国范围上市,而正值圣诞元旦双节,长虹同时举行让利活动,给予消费者实惠的同时,也让好的电视更快的进入普通家庭。 从即日起,全国各城市的消费者均可到当地的长虹美菱专卖店、国美、苏宁等电器商城现场体验并参加预存定金10元,购买即抵用100元活动。同时,长虹在圣诞元旦期间主打大尺寸智能电视,50英寸以上的大尺寸自然要做出大幅让利,其中一款55英寸大平板钜惠达3000元,而另一款55英寸智能产品更是只要购买就送一台卧室液晶电视,如此让利,的确让人心动。除了在产品本身做出了让利,为了让Ciri语音交互、体感游戏、多屏互享等智能应用能够更快更好在消费者家里Smart起来,语音遥控器、体感游戏棒等智能外置设备也将首次作为赠品向消费者提供,并有护眼LED台灯等诸多礼品。 另外,便于更加快捷的现场体验和操作各种超炫的功能和应用,笔者建议消费者可以先登陆长虹官方网上商城www.e-changhong.com了解详情。(阳阳)